

即时发布

「2024 全球繁荣峰会」揭序幕 逾百环球专家聚首欢迎晚宴开心交流增情谊

(香港，2024 年 5 月 13 日) 由「香港全球繁荣峰会」、汇贤智库政策研究中心及上海国际问题研究院携手打造，香港首个民间聚焦讨论地缘政治议题的国际论坛——「2024 全球繁荣峰会」(峰会) 今日正式揭幕。行政长官李家超先生、外交部驻香港特别行政区特派员公署特派员崔建春先生出席主礼，亦有约 200 名来自世界各地的商界领袖、学术界翘楚、智库及投资机构等代表于香港富丽敦海洋公园酒店聚首一堂，参加欢迎晚宴，为峰会一连三日的活动揭开序幕。

峰会发起人兼汇贤智库主席叶刘淑仪女士致欢迎辞表示：「我们感到非常荣幸，能够邀请到这么多来自世界各地的顶尖学者、商界领袖、知名前官员和专家，在仍未展开明日连串的繁忙峰会、讨论影响全球发展最迫切的地缘政治议题之前，一起聚首一堂轻松享用晚宴。」

叶刘淑仪女士期望，在明天（5 月 14 日）举行的一系列专题讨论，深入探讨影响全球繁荣最迫切的议题，携手推动国际社会就地缘政治问题提出应对方案，凝聚共识，加强合作，为全球未来发展开拓新里程。

即将于明日举行的峰会，包括主题午餐会和五场专题讨论。届时，诺贝尔化学奖得主、国际结构生物学权威罗杰·大卫·科恩伯格教授（Professor Roger D. Kornberg）将发表主题演讲。五场专题讨论涵盖的议题包括：全球化与去全球化、泛安全化的风险及对发展的影响、科学技术合作和人类未来、大国竞争与和平共处，以及气候变化与可持续发展。峰会将于 5 月 15 日汇聚亚洲地区具远见的青年企业家、高级管理人员和学者举行青年领袖论坛，共同探讨未来全球经济发展和机遇，为一连三天的峰会落下帷幕。

- 完 -

图片说明

	图片一：「香港全球繁荣峰会」发起人、汇贤智库主席叶刘淑仪女士欢迎来自世界各地的顶尖学者、商界领袖、知名前官员和专家等。
	图片二：行政长官李家超先生在「香港全球繁荣峰会」欢迎晚宴致辞。
	图片三：(由左至右) 上海国际问题研究院学术咨询委员会主任杨洁勉教授、行政长官李家超先生和汇贤智库主席叶刘淑仪女士出席欢迎晚宴，为峰会揭开序幕。



关于香港全球繁荣峰会

香港全球繁荣峰会是由一群本地商界、学术和创见领导者发起的组织，旨在提供一个跨板块平台，就影响全球繁荣最迫切的问题，进行坦诚、客观和理性的讨论。

关于汇贤智库政策研究中心

汇贤智库政策研究中心是由一群拥有海外经验仍心系香港的香港人于 2006 年创立。汇贤智库的核心愿景是促使香港成功转变为知识型经济体系。汇贤智库主要从事政策研究及分析、提出相关长远发展建议以及鼓励公众了解和参与香港特区经济和社会的发展等范畴。

关于上海国际问题研究院

上海国际问题研究院（原名上海国际问题研究所）成立于 1960 年。研究院通过对当代国际政治、经济、外交、安全的全方位研究，发挥咨政建言、理论创新、国际交流和舆论引领职能。多年来，研究院持续被国内外权威机构评为中国最重要的国际问题和中国外交智库之一。